



Otrzymują: Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.:
Wykonanie koncepcji oraz dokumentacji projektowej w ramach zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa skateparku przy ul. Kilińskiego w Nowym Sączu”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

- I. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający Miasto Nowy Sącz, Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytania wraz z wyjaśnieniem treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”.

(1) Pytanie 1 Wykonawcy:

Zamierzenie inwestycyjne zakłada budowę dużego skateparku, którego realizacja pochłonie kilka milionów złotych. Do prawidłowego zaprojektowania takiego obiektu wymagane jest odpowiednie doświadczenie, które nie tylko pozwoli na zaprojektowanie obiektu bezpiecznego, ale również funkcjonalnego. Zamawiający określił w wymaganiach w zakresie warunku dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej wymóg doświadczenia w wykonaniu dokumentacji skateparku lub „podobnego obiektu przeznaczonego do uprawiania sportów ekstremalnych”. Biorąc pod uwagę fakt, jak istotne jest, by dobrać odpowiednie urządzenia, ich wysokości i rozstaw, kąty pochylni, promienie elementów łukowych, zwracamy się z prośbą o zawężenie wymogu tylko do doświadczenia w wykonaniu dokumentacji skateparku oraz zwiększenie liczby realizacji takiej dokumentacji. Doświadczenie w projektowaniu stricte tego typu obiektów jest bardzo ważne, ponieważ tylko osoba z doświadczeniem może zaprojektować skatepark, który będzie funkcjonalny, bezpieczny, a równocześnie będzie spełniał wymagania normy PN-EN 14974:2019-07.

Sporty rolkowe, BMX i hulajnogi w ostatnich latach mocno się rozwinęły, deskorolka została dyscypliną olimpijską, dlatego uważamy, że obiekty które powstają powinny być projektowane nie tylko zgodnie z obowiązującymi normami, ale również zgodnie w obecnymi trendami w tych dyscyplinach, dzięki temu przyszli sportowcy będą mogli szlifować swoje umiejętności.

Czy Zamawiający zgodzi się na uszczegółowienie i podniesienie wymagań i będzie wymagał wykazania przez projektanta doświadczenia w opracowaniu min. 3 dokumentacji projektowych które w swoim zakresie miały projekt budowy, przebudowy lub rozbudowy skateparku betonowego monolitycznego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie widzi podstaw do zmiany warunków zamówienia w zakresie podniesienia wymagań i wykazania przez projektanta, że posiada doświadczenie w opracowaniu min. 3 dokumentacji projektowych oraz którzy opracowali projekt budowy, przebudowy lub rozbudowy skateparku betonowego monolitycznego.

Stwierdzić należy, że przepis art. 112 ust. 1 ustawy stanowi: „Zamawiający określa warunki udziału w postępowaniu w sposób proporcjonalny do przedmiotu zamówienia oraz umożliwiający ocenę zdolności wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, w szczególności wyrażając je jako



minimalne poziomy zdolności”. Każde postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego powinno być prowadzone z poszanowaniem podstawowych zasad, wskazanych w art. 16 pkt 1-3 ustawy. Warunki udziału w postępowaniu nie mogą preferować jedynie niektórych podmiotów. Zamawiający, przygotowując warunki przetargowe od samego początku stał na stanowisku, że działa w granicach uczciwej konkurencji oraz z zachowaniem wymogu proporcjonalności postawionego warunku do przedmiotu zamówienia. Ustanowione warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej – zostały w przedmiotowym postępowaniu ustalone w sposób adekwatny, proporcjonalny, z uwzględnieniem potrzeb Zamawiającego i minimalnych wymaganych poziomów, dla uwiarygodnienia możliwości wykonania zamówienia na usługi projektowe w zakresie zadania pn. „Budowa skateparku przy ul. Kilińskiego w Nowym Sączu” - w sposób rzetelny i terminowy.

Wyjaśnienia treści SWZ lub opisu potrzeb i wymagań, o których mowa w art. 284 ust. 1 ustawy, stanowią uszczegółowienie bądź doprecyzowanie opisu zawartego w SWZ w zakresie przedstawionym przez wykonawców występujących z zapytaniem. Wniosek o wyjaśnienie treści SWZ nie może więc w istocie zmierzać do zmiany treści SWZ.

(2) Pytanie 2 Wykonawcy:

Przygotowanie dwóch tak dużych koncepcji, według naszego doświadczenia wymaga więcej czasu. Prace przygotowawcze to co najmniej tydzień, praca nad jedną koncepcją to około 3 tygodni. Czy z uwagi na powyższe zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu przekazania koncepcji do 7 tygodni?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotowe opracowanie nie jest uzależnione od uzyskania decyzji administracyjnych, opinii, uzgodnień jak również mapy do celów projektowych – które uniemożliwiłyby wykonanie tej części zadania w terminie – w związku z powyższym Zamawiający nie widzi podstaw do zmiany SWZ w zakresie terminu realizacji koncepcji.

ZMIANA TREŚCI SWZ - PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

II. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 3 oraz art. 286 ust. 1, 3 – 5 ustawy Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **29.02.2024 r.** i w tym zakresie:

1) zmienia treść SWZ w Rozdziale XII – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert

a) pkt 1 otrzymuje brzmienie:

*„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy na stronie <https://platformazakupowa.pl/pn/nowysacz> do dnia **29.02.2024 r.** do godz. **9:00**”*

b) pkt 5 otrzymuje brzmienie:

*„Otwarcie ofert poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie ofert nastąpi w dniu **29.02.2024 r.** o godz. **10:00**”*

3) zmienia treść SWZ w Rozdziale XII – Termin związania ofertą

a) pkt 1 otrzymuje brzmienie:

*„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **29.03.2024 r.**”*

4) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w zakresie wskazanym powyżej stanowi załącznik do niniejszego pisma.



Miasto Nowy Sącz

Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz
tel: [+48] 18 44 86 500, fax: [+48] 18 44 37 863
urząd@nowysacz.pl | www.nowysacz.pl

III. **Pouczenie** o środkach ochrony prawnej, przysługujących wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostało w Rozdziale XIX SWZ.

**Z up. PREZYDENTA MIASTA
(-) Artur Bochenek
Zastępca Prezydenta**

.....
*(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)*

Otrzymują:

1. Strona internetowa; <https://bip.malopolska.pl/nowysacz>; <https://platformazakupowa.pl/pn/nowysacz>
2. a/a UM - BZP.